
НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua  

ПРЕЗИДЕНТУ УКРАЇНИ
ЗЕЛЕНСЬКОМУ В.О.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

щодо присвоєння звання Героя України
старшому солдату Давиденко Олександрі Анатоліївні

Шановний Володимире Олександровичу!

Звертаюсь до Вас із депутатським запитом про присвоєння звання Героя 
України з врученням ордена «Золота Зірка» старшому солдату Давиденко 
Олександрі Анатоліївні, старшому кулеметнику 2 відділення 2 взводу 
оперативного призначення 7 роти оперативного призначення (на бойових 
машинах піхоти) 3 батальйону оперативного призначення, яка з серпня 2024 року 
захищає територіальну цілісність України у лавах Третього батальйону 
оперативного призначення Четвертої бригади «Рубіж» Національної гвардії 
України.

Старший солдат Олександра Давиденко безпосередньо бере участь у 
заходах із захисту територіальної цілісності та суверенітету України, виконуючи 
бойові завдання на найскладніших ділянках фронту в Донецькій області, зокрема 
в районах населених пунктів Сіверськ, Спірне, Івано-Дар’ївка, Затишок.

Під час виконання бойових завдань Олександра Давиденко неодноразово 
проявляла виняткову мужність, рішучість, професіоналізм та самопожертву, 
зокрема:

28.09.2024 року перебуваючи на позиції в районі н.п. Спірне Донецької 
області, під час бойового чергування, виявила групу ворога, який мав намір 
приховано підійти до наших позицій, попередивши чергового, продовжила 
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спостереження та подальше коригування вогню, в результаті чого було знищено 
двох окупантів. 

08.10.2024 року старший солдат Олександра Давиденко під час обстрілу 
наших позицій ствольною артилерією ворога, отримавши завдання про 
переміщення, особисто вивела особовий склад в безпечніше місце, чим 
врятувала життя побратимів, сама Олександра повернулась на вогневий пункт, 
продовжила вести спостереження і підтримувати зв’язок з командиром 
підрозділу, координуючи вогонь по противнику. 

10.10.2024 року під час чергового ворожого обстрілу в районі н.п. Спірне 
Бахмутського району Донецької області, було поранено українського захисника, 
Олександра Давиденко, не вагаючись, швидко зорієнтувалась, відтягла його в 
безпечне місце, надала першу медичну допомогу, зупинила кровотечу, чим 
врятувала життя воїна. 

02.11.2024 року розпочався ворожий механізований штурм українських 
позицій в районі н.п. Спірне Бахмутського району Донецької області, техніка 
ворога з десантом і піші штурмові групи сунули з різних напрямків, східніше від 
позиції, де перебувала Олександра Давиденко, ворог спішив десант з БТР, в той 
самий час піші групи ворога рухались з півдня, позиція опинилася в центрі подій, 
особовий склад у кількості 4 чоловік виявив надзвичайну звитягу і героїзм, 
знищуючи ворога гранатами та стрілковим вогнем з відстані прямого ураження. 
Олександра активно вела бій, особисто знищивши трьох окупантів, у підсумку 
ворожі штурмові групи було розгромлено, техніку знищено.

Олександра Давиденко провела на передовій позиції в околицях н.п Спірне 
Бахмутського району Донецької області у тактичному оточенні 42 дні, де завдяки 
професіоналізму, взаємодії з силами прикриття і мужності захисників було 
знищено 19 окупантів. 

Під час чергової ротації у березні 2025 року, обороняючи н.п. Сіверськ 
Бахмутського району Донецької області, старший солдат Давиденко діяла 
професійно, проявляючи мужність і витримку на найнебезпечніших позиціях під 
постійними ударами артилерії і БпЛА противнка. 

06.03.2025 року Олександра Давиденко перебувала на передовій вогневій 
позиції в районі н.п. Івано-Дар’ївка, Донецької області, виявивши рух 
противника, відкрила вогонь зі стрілецької зброї, внаслідок чого одного 
ворожого піхотинця було знищено, ще один отримав поранення. 

08.03.2025 року Олександра Давиденко перебуваючи на передовій позиції, 
виявивши пересування ворожої групи, обрала зручну вогневу позицію, влучними 
пострілами зі стрілецької зброї знищила двох окупантів. 
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12.03.2025 року, перебуваючи на позиції в районі н.п. Івано-Дар’ївка, 
Донецької області, Олександра Давиденко разом з побратимами прийняла 
стрілецький бій зі штурмовою групою противника знищивши одного окупанта, 
ще одного поранила. Внаслідок застосування ворогом артилерії, ударів БпЛА, 
Олександра Давиденко отримала поранення: МВТ, АБТ, інгаляційне отруєння 
невідомою речовиною. 

07.10.2025 року близько н. п. Затишок Покровського району Донецької 
області, противник вкотре намагаючись прорвати наші оборонні позиції, 
здійснив чергову спробу просування, використовуючи FPV-дрони для 
подавлення вогню українських підрозділів. Ворожа піхота у складі п'яти осіб 
змогла непомітно підійти до укриття наших бійців. На момент початку бою 
старший солдат Олександра Давиденко, швидко реагуючи на загрозу, зайняла 
вигідну вогневу позицію та прицільним вогнем, змусила тікати окупантів, які 
встигли кинути в укриття гранату, від чого українські захисники отримали 
контузії. В подальшому ворога було розсіяно вдалими скидами з БпЛА та по 
одному знищено. 

11.10.2025 року ворог знову спробував атакувати українські рубежі, 
підступивши ближче до позиції в районі н. п. Затишок Покровського району 
Донецької області, застосував гранати. Після вибухів, будучи дезорієнтованою 
та отримавши акубаротравму, Олександра Давиденко не втратила пильність, 
зайняла нову вогневу позицію та відкрила вогонь, знищивши одного окупанта. 
Завдяки вмілим діям та хоробрості старшого солдата Олександри Давиденко, 
злагодженості бійців підрозділу, ворога було розгромлено, позицію втримано.

17.10.2025 року перебуваючи на спостережній позиції, почувши підозрілі 
звуки, проявивши свою неймовірну пильність, виявила рух трьох противників та 
прийняла сміливе рішення зробити засідку. Підпустивши ворога на коротку 
дистанцію, дочекалася нагоди, влучними пострілами знешкодила ворога, 
ліквідувавши одного та поранивши двох нападників. Завдяки сміливим та 
професійним діям не лише не дозволила ворогу просунутись, але й врятувала 
життя побратимам. 

У період з 01.10.2025 року по 20.10.2025 року під час окопних боїв, у 
безпосередніх стрілкових зіткненнях, за активної участі Олександри Давиденко 
було знищено більше 10 окупантів. 

29.10.2025 року в результаті обстрілу позиції ствольною артилерією 
противника, отримала поранення: акубаротравму з гіперемією правої барабанної 
перетинки.



4

З урахуванням вищевикладеного, вважаю, що старший солдат Давиденко 
Олександра Анатоліївна своїми діями повністю відповідає високим критеріям 
звання Героя України.

За сумлінне виконання службових обов’язків, відданість військовій 
присязі та українському народові, зразкове виконання бойових завдань, особисту 
мужність і героїзм, виявлені під час відсічі збройної агресії російської федерації 
проти України, та керуючись статтею 15 Закону України «Про статус народного 
депутата України», прошу Вас, шановний Володимире Олександровичу, 
розглянути питання про присвоєння Давиденко Олександрі Анатоліївні звання 
Героя України з врученням ордена «Золота Зірка».

З повагою і вірою у справедливість,

Народні депутати України Ростислав Тістик
(посвід.№107)

та інші


